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Schválená 

suma 
Anotácia

1 SAMARITÁN, n.o.
Bezpečný domov – pomôcky 

pre začiatok domáceho 
opatrovania

Martin 2 000.00 €

Cieľom projektu je zlepšiť podmienky poskytovania domácej opatrovateľskej služby prostredníctvom dočasného zapožičania 
základných zdravotníckych pomôcok klientom, ktorí sa ocitnú v náročnej zdravotnej alebo sociálnej situácii. Projekt je určený najmä 

seniorom a osobám so zdravotným znevýhodnením, ktorí začínajú využívať opatrovateľskú službu alebo u nich dôjde k náhlemu 
zhoršeniu zdravotného stavu. Organizácia im bezplatne na 30 dní zapožičia potrebné pomôcky, pokiaľ sociálna pracovníčka pomôže 
klientovi a jeho rodine zabezpečiť pomôcku aj prostredníctvom zdravotnej poisťovne alebo úradu práce. Projekt tak umožní začať 
poskytovanie opatrovateľskej služby okamžite a bezpečne aj v domácnostiach, ktoré nie sú na starostlivosť dostatočne vybavené. 
Realizácia projektu prispeje k zvýšeniu bezpečnosti a komfortu klientov, uľahčí starostlivosť rodinným príslušníkom a zároveň zníži 

fyzickú záťaž opatrovateliek. Finančné prostriedky budú použité na obstaranie polohovateľnej postele s matracom, hydraulickej 
toaletnej stoličky, invalidného vozíka a sedačky do kúpeľne s otočným sedadlom.

2 SVETIELKO POMOCI n.o.
Bezplatná prepravná služba 

pre choré deti 2026
Košice-Západ 2 500.00 €

Cieľom projektu je zabezpečiť dostupnú a bezplatnú prepravu pre deti so závažnými ochoreniami a ich rodičov počas dlhodobej 
liečby. Projekt realizuje organizácia Svetielko Pomoci, ktorá sa už dlhodobo venuje podpore detských onkologických pacientov a ich 

rodín. Služba je určená predovšetkým deťom v aktuálnej onkologickej alebo hematologickej liečbe a ich sprievodu, pričom 
podporuje bezpečný a pohodlný presun na vyšetrenia, hospitalizácie aj domov po ukončení liečby. Finančné prostriedky budú 

použité na nákup pohonných hmôt potrebných na bezplatnú prepravu. 

3
Centrum včasnej intervencie 

Žilina, n.o.
Bližšie k sebe Žilina 2 000.00 €

Cieľom projektu je podporiť rodičov detí so zdravotným znevýhodnením alebo s rizikom vo vývine v regiónoch Žilina a Martin 
prostredníctvom terénnych sociálnych služieb a komunitných aktivít. Projekt bude realizovaný odbornými pracovníkmi v oblasti 
včasnej intervencie. Je určený pre 40 rodičov a ich deti, pričom nepriamo zasiahne aj širšiu verejnosť. Medzi hlavné ciele patrí 

zníženie sociálnej izolácie rodičov, posilnenie ich kompetencií a podpora vývinu detí individuálnou prácou s rodinami v ich domácom 
prostredí. Projekt zároveň prispieva k budovaniu inkluzívneho prostredia a zvyšovaniu povedomia o potrebách týchto rodín. Aktivity 

projektu zahŕňajú aj podporné rodičovské skupiny, odborné stretnutie s arteterapeutkou, senzorické aktivity pre deti, komunitný 
piknik a premietanie dokumentu pre verejnosť. Projekt tak komplexne reaguje na aktuálne potreby rodín a podporuje ich aktívne 

zapojenie do komunity. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie odborných aktivít a materiálne vybavenie, vrátane 
senzorických pomôcok. 

4
Depaul Slovensko, nezisková 

organizácia
Depaul pomáha priamo v 

teréne
Bratislava 2 400.00 €

Cieľom projektu je poskytovanie adresnej pomoci a sociálnej podpory ľuďom v nepriaznivej životnej situácii prostredníctvom 
terénnej sociálnej práce. Projekt realizuje odborný tím pracovníkov, ktorý sa zameriava na klientov žijúcich v podmienkach 

extrémnej chudoby alebo bez domova. Hlavným zámerom je ochrana zdravia a ľudskej dôstojnosti cieľovej skupiny cez priamu 
distribúciu základných potravín a poskytovanie zdravotníckeho ošetrenia priamo v teréne. Zároveň projekt pokryje prevádzkové 

náklady spojené so zázemím tímu a údržbou služobného vozidla, čo zabezpečí kontinuitu a kvalitu poskytovaných služieb. Finančné 
prostriedky budú využité na nákup potravinových balíčkov, nevyhnutného zdravotníckeho materiálu a technického vybavenia pre 

prácu v teréne.

Podporené projekty v programe Zelená pre terénne sociálne služby 2026



5 Diecézna charita Rožňava Hygienický materiál Rožňava 1 300.00 €

Projekt budú realizovať zamestnanci Diecéznej charity Rožňava v spolupráci s farskými charitami, čo sú združenia dobrovoľníkov v 
rámci farností. V rámci pravidelných aktivít sprostredkujú hygienické potreby ľuďom v núdzi, pričom tak umožnia odľahčenie 
rodinného rozpočtu a zároveň zvýšenie kvality života príjemcom pomoci i ich bezprostrednému okoliu. Realizáciu projektu sa 
podporí dôstojnosť, pozitívnejšie prijatie zo strany väčšinového okolia a zlepšenie zdravotných aspektov vyplývajúcich najmä z 

nedostatočnej hygieny. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie základných hygienických pomôcok pre prijímateľov 
pomoci a nákup pohonných hmôt využívaných na prepravu po terénne. 

6 Elixír zdravia, n.o. Mobilita pre zraniteľných. Stará Ľubovňa 2 000.00 €

Cieľom projektu je predovšetkým zvyšovať kvalitu života osobám, ktoré sú odkázané na individuálnu prepravu osobným motorovým 
vozidlom, fyzické osoby s nepriaznivým zdravotným stavom, ktorý ovplyvňuje ich mobilitu a orientáciu, fyzické osoby, ktoré sú 

držiteľmi preukazu osoby s ŤZP a seniorov. Zároveň pomáha odstraňovať sociálnu izoláciu a prekonávať bariéry, na ktoré vo svojom 
živote narážajú. Projekt takýmto spôsobom rieši spoločenskú potrebu zaradenia týchto občanov do bežného života a umožňuje im 

čo najdlhšie žiť nezávisle vo svojom prirodzenom prostredí. Projekt prinesie skvalitnenie poskytovania prepravnej služby, 
nadštandardných asistenčných služieb a bezplatnej donášky liekov pre uvedené osoby. Projekt bude realizovaný dvoma vodičmi s 

dvoma špeciálne upravenými vozidlami pre klientov, ktorí nemôžu využívať bežnú prepravu hlavne v rámci prešovského kraja, ale aj 
mimo neho. Finančné prostriedky budú použité na úhradu časti mzdových nákladov jedného vodiča za obdobie máj - október 2026 

súvisiacich s realizáciu projektu.

7 Monika
Montessori materiál - podpora 

jemnej motoriky a 
kognitívnych funkcií

Močenok 2 000.00 €

Cieľom projektu je pomôcť ľuďom s demenciou a s problémami používať jemnú motoriku na bežné denné činnosti, byť čo najviac a 
najdlhšie sebestačný. Koncept projektu tvoria Montessori aktivity, pomocou ktorých sa bude dosahovať spomalenie progresu 

demencie a nácvik jemnej motoriky. Realizáciou projektových aktivít opatrovateľmi v domácom prostredí prijímateľov sociálnej 
služby bude možné podporiť to, aby odkázaní čo najdlhšie mohli zotrvať vo svojom domácom prostredí. Finančné prostriedky budú 

použité na nákup sady Montessori pomôcok a mzdové náklady pre sociálneho pracovníka, sprievodcu učením a pracovníka sociálnej 
rehabilitácie. 

8
Únia nevidiacich a 

slabozrakých Slovenska
Na ceste k vám Bratislava 2 000.00 €

Cieľom projektu je oslobodiť nevidiacich a prakticky nevidiacich ľudí od odkázanosti na pomoc inej osoby alebo osôb pri čítaní 
vybraných textov. Sekundárnym cieľom je tiež zníženie zaťaženosti členov rodiny, priateľov a asistentov od sprevádzania nevidiacich 

do prevádzok firiem, ktoré umožňujú kúpu pomôcok. Projekt bude realizovaný piatimi zamestnankyňami v domácom prostredí 
zrakovo znevýhodnených klientov z celého Trnavského kraja, ako aj  v priestoroch Krajského strediska. Neoddeliteľným prínosom 

projektu je tiež personalizovaná pomoc pri získaní príspevku na kúpu pomôcky, zo strany príslušného Úradu práce, sociálnych vecí a 
rodiny a výučba efektívneho a praktického používania pomôcky bez ohľadu na vek alebo technickú zdatnosť nevidiaceho/prakticky 

nevidiaceho človeka. Reálny prínos projektu nemožno merať na mesiace, ale na roky, počas ktorých bude niekoľko desiatkam osôb z 
celého Trnavského kraja poskytnutá pomoc pri určení vhodnosti využívania tejto pomôcky a jej praktického začlenenia do 

každodenného života. Finančné prostriedky budú použité na nákup prenosného digitálneho čítacieho zariadenia s hlasovým 
výstupom. 



9 Diecézna charita Žilina NIE SI V TOM SÁM Žilina 1 800.00 €

Cieľom projektu je zmapovanie skutočného počtu osôb žijúcich bez domova v meste Žilina a zároveň i reálnych sociálnych služieb, 
ktoré môžu ľudia bez domova v rámci Žiliny dostať.  Realizáciou projektu sa zabezpečí aj  potrebné materiálno-technické vybavenie 

pre terénnych sociálnych pracovníkov s ľuďmi bez domova, ktorí pracujú v Dome charity sv. Vincenta v Žiline a  podporí sa 
nadviazanie spolupráce a sieťovanie organizácií, ktoré poskytujú sociálne služby v rámci mesta Žilina. Projekt budú realizovať traja 
vyškolení terénni sociálni pracovníci, špecializovaní na cieľovú skupinu s ľuďmi bez domova. Finančné prostriedky budú použité na 

základné materiálno-technické vybavenie pre terénnych sociálnych pracovníkov, na tlač informačných letákov, ako aj náklady 
spojené s administráciou projektu.

10 MISERICORDIA n.o. Sociálna pomoc na kolesách Čierny Balog 3 000.00 €

Cieľom projektu je zabezpečiť dostupnú a efektívnu terénnu sociálnu podporu pre rodiny s deťmi v nepriaznivej sociálnej situácii, 
seniorov so zhoršenou mobilitou a osoby so zdravotným znevýhodnením. Projekt bude realizovať odborný tím terénnych 

pracovníkov spolu s koordinátorom. Realizáciou projektu sa zvýši dostupnosť terénnych služieb, poskytovanie krízovej intervencie, 
doprevádzanie klientov na potrebné inštitúcie a predchádzanie sociálnemu vylúčeniu. Projekt zahŕňa pravidelné terénne návštevy 

rodín, nízkoprahovú službu, doprevádzanie klientov, koordináciu s partnermi a zber spätnej väzby. Kľúčovým predpokladom 
realizácie je zabezpečenie automobilu, ktorý umožní mobilitu tímu a pravidelné poskytovanie služieb priamo v prirodzenom 

prostredí klientov. Finančné prostriedky budú použité na spolufinancovanie odkúpenia vozidla. 

11 OZ Vagus
Terénna sociálna práca ako 

podpora zdravia ľudí bez 
domova

Bratislava 2 500.00 €

Cieľom projektu je ukončiť sociálne vylúčenie či bezdomovectvo prostredníctvom terénnej sociálnej práce, ktorej hlavnou náplňou 
bude podpora stabilizácie zdravotného stavu klientok a klientov integračného programu združenia Vagus. Títo ľudia žijú so 

závažnými fyzickými, psychiatrickými alebo psychickými ochoreniami a zároveň čelia bariéram v prístupe k zdravotnej starostlivosti a 
teda aj návratu do bežného života. V rámci projektu budú sociálne pracovníčky poskytovať terénnu sociálnu prácu priamo v 

prostredí bývania klientok a klientov. Súčasťou aktivít bude základné aj špecializované sociálne poradenstvo, pomoc pri riešení dlhov 
na zdravotnom poistení, sprevádzanie k lekárom a špecialistom a podpora pri vybavovaní sociálnych dávok. Projekt prispeje k 

zlepšeniu prístupu k zdravotnej starostlivosti a k stabilizácii ich zdravotnej a sociálnej situácie. Finančné prostriedky budú použité na 
mzdy sociálnych pracovníčok a pohonné hmoty. 

12
Centrum včasnej intervencie 

Košice, n. o.
Učíme sa spolu zvládať svet Košice 2 500.00 €

Cieľom projektu je podporiť rozvoj detí so zdravotným znevýhodnením alebo rizikovým vývinom prostredníctvom realizácie letného 
denného tábora. Tábor bude určený pre deti vo veku 0 – 7 rokov zapojené do služby včasnej intervencie a je zameraný na oblasti, v 
ktorých majú deti najčastejšie ťažkosti – senzorika, komunikácia, socializácia, plánovanie a zvládanie prechodov medzi činnosťami, 
jedenie a sebaobsluha. Aktivity prebiehajú formou hry, zážitku a opakovania v malých skupinách pod vedením odborníkov. Deti si 

budú môcť v bezpečnom prostredí precvičovať zručnosti a zažívať úspech v situáciách, ktoré sú pre ne bežne náročné. Súčasťou 
projektu je využívanie senzorických a podporných pomôcok, ktoré pomáhajú deťom lepšie sa regulovať a zapájať do aktivít. Po 

skončení tábora sa uskutoční stretnutie rodín, ktoré podporí zdieľanie skúseností a vzájomné prepojenie. Pomôcky budú následne 
využívané aj v ďalšej práci s rodinami. Finančné prostriedky budú použité na nákup pomôcok.



13 Sv. Lujza, n.o.
Udržateľná mobilná hospicová 

starostlivosť v komunite
Handlová 2 000.00 €

Cieľom projektu je zabezpečiť dostupné a kvalitné terénne sociálne služby pre osoby so zdravotným znevýhodnením a nevyliečiteľne 
chorých pacientov v okrese Prievidza, ktorí chcú zostať vo svojom domácom prostredí. Primárnou cieľovou skupinou sú pacienti a 
ich rodiny, ktoré zabezpečujú každodennú starostlivosť o svojich blízkych doma. Cieľom projektu je posilniť dostupnosť terénnych 

služieb, podporiť rodiny v starostlivosti a zlepšiť kvalitu života klientov. Hlavnými aktivitami sú terénne špecializované sociálne 
poradenstvo, individuálne sprevádzanie klientov a ich blízkych a poskytovanie smútkového poradenstva. Projekt zároveň reaguje na 
rastúci dopyt po službách a potrebu stabilizácie odborného personálu. Súčasťou projektu sú aj osvetové aktivity, ktoré prispievajú k 

zvyšovaniu povedomia o paliatívnej starostlivosti a podpore v komunite. Finančné prostriedky budú využité na zabezpečenie 
realizácie terénnych sociálnych služieb, podporu odborných činností. 

14
Filantropia Michalovsko-

košickej eparchie

Zelená cesta k dôstojnosti: 
Terénna potravinová a 
sociálna asistencia na 

Zemplíne

Michalovce 2 000.00 €

Cieľom projektu je zabezpečiť stabilitu a rozvoj terénnej potravinovej pomoci v regióne Zemplína. Projekt je určený predovšetkým 
osamelým seniorom, osobám so zdravotným postihnutím a rodinám v hmotnej núdzi, ktorým hrozí sociálne vylúčenie. Realizácia 

projektu prinesie zvýšenie dostupnosti pomoci pre imobilných klientov prostredníctvom priamej donášky balíčkov do ich 
prirodzeného domáceho prostredia. Aktivity zahŕňajú každodenný zvoz prebytkov čerstvých potravín z obchodných reťazcov, čím sa 
predchádza vzniku zbytočného odpadu a chráni sa životné prostredie. Členovia tímu a dobrovoľníci zabezpečujú odborné váženie, 

hygienické triedenie a balenie darov v súlade s prísnymi hygienickými normami. Okrem terénnej distribúcie sa projekt zameriava na 
spracovanie prebytkov na druhotné produkty a prípravu teplých polievok pre ľudí bez domova. Dôležitou súčasťou realizácie je aj 

environmentálna osveta verejnosti o princípoch Zero Waste a cirkulárnej ekonomiky. Finančné prostriedky budú použité na odmeny 
koordinátorov, na nákup pohonných hmôt pre vozidlá zabezpečujúce logistiku v celom okrese a na nákup hygienického a baliaceho 

materiálu.

30 000.00 €


